
  
 
Panel rasprava o temi: 

 Kvalitetna radna mjesta u 
Hrvatskoj: trendovi, mogućnosti i 
očekivanja 
srijeda, 7. lipnja 2017. I 11.30 do 13.30 sati 
Zadar, Hotel Kolovare, Bože Peričića 14 
 

Ekonomska i socijalna kriza teško je pogodila građane Hrvatske. Od njenog početka 2008. godine 
izgubljeno je više od 150.000 radnih mjesta, iselilo više od 200.000 ljudi, uglavnom mladih, rastao 
broj ljudi koji radi bez plaće, otopila se ušteđevina, a ekonomski rast pao je za gotovo 12 posto.  
Hrvatsko se  gospodarstvo sada oporavlja, BDP bilježi najveći rast u posljednjih devet godina, ali 
radnici taj oporavak ne osjećaju. Hrvatska ostaje pri vrhu europske ljestvice po nezaposlenosti 
mladih, ali i one koja ukazuje na negativne demografske trendove.  
Što o ovoj situaciji misle radnici i njihovi sindikati? Koji su njihovi zahtjevi? Koje su ekonomsko-
socijalne perspektive Hrvatske? Kako danas uistinu žive hrvatski građani? Kakve su im plaće? Što 
hrvatska Vlada nudi mladima? Imamo li uistinu „Mjere do karijere“ ili „Mjere do autobusnog 
kolodvora“? Kako zaustaviti  iseljavanje i osigurati dostojanstvo radnika? Kako zaštiti hrvatske 
radnike ako se ipak odluče potražiti posao u inozemstvu? Kakvi ih uvjeti i prava tamo čekaju – 
samo su neka pitanja o kojima će raspravljati predstavnici SSSH, HZZ-a, poslodavaca (HGK) i 
akademske zajednice (Sveučilište u Zadru). 

11:30        I Pozdravne riječi i uvodno obraćanje 
                    Max Brändle, direktor Regionalnog ureda Zaklade Friedrich Ebert u Zagrebu   
                                    Mladen Novosel, predsjednik Saveza samostalnih sindikata Hrvatske 

11:40        I Predstavljanje Savjetovališta SSSH za upućene radnike i brošure „Zaštiti se 
znanjem“ 

 Sunčica Brnardić, pravna savjetnica SSSH za upućene radnike 

12:00        I Panel rasprava 
 Ana Milićević Pezelj, izvršna tajnica SSSH za javne politike i socijalni dijalog 

Sandra Vukić, v.d. predstojnice Područnog ureda Hrvatskog zavoda za 
zapošljavanje Zadar 
Davorko Vidović, savjetnik u Hrvatskoj gospodarskoj komori za radnu politiku 
i zapošljavanje 
Doc.dr.sc Sven Marcelić, Sveučilište u Zadru, Odjel za sociologiju 
Eduard Andrić, predsjednik Sindikata turizma i usluga Hrvatske  

  
                                   Moderator: Darko Šeperić (SSSH) 

13:30        I               Ručak 
 


